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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ανοικτού Διεθνούς Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για τη σύναψη Συμφωνίας 
– Πλαίσιο σχετικά με την υπηρεσία παροχής γευμάτων για την σίτιση των 
ασθενών και των εφημερευόντων ιατρών του ΓΝ-ΚΥ Νάξου, διάρκειας δύο 

(2) ετών
Το Γ.Ν-Κ.Υ Νάξου (εφεξής και χάριν συντομίας η Αναθέτουσα Αρχή) προκηρύσσει Ανοικτό, 
Ηλεκτρονικό, Διαγωνισμό (άνω των ορίων) με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για τη την υπηρεσία παροχής γευμάτων για την σίτιση 
των ασθενών και των εφημερευόντων ιατρών του ΓΝ-ΚΥ Νάξου, για δύο (2) έτη, με (CPV): 
55320000-9 με τίτλο «Υπηρεσίες παροχής γευμάτων».

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 224.082,40€ μη συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 13 % (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 253.213,11, ποσό ΦΠΑ 13%: 
29.130,71€). 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας συμφωνίας-πλαίσιο και των συμβάσεων που βασίζονται 
σε αυτή  (“εκτελεστικές συμβάσεις”), είναι το Γ.Ν-Κ.Υ Νάξου.

Η δαπάνη για την εν λόγω συμφωνία-πλαίσιο και τις εκτελεστικές αυτής συμβάσεις,  βαρύνει την 
με Κ.Α. : 1511σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 με 
μελλοντική πρόβλεψη για το οικονομικό έτος 2025 και 2026 του Φορέα, ως εξής:

Τα ποσά που αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό είναι τα διαθέσιμα από το Nοσοκομείο 
για το σύνολο των υπηρεσιών, ωστόσο κατά τη φάση υλοποίησης διατηρεί το δικαίωμα να μην 
εξαντλήσει το σύνολο του προϋπολογισμού εάν κριθεί σκόπιμο.

Δαπάνη που δεν εξαντλήθηκε εντός συγκεκριμένου οικονομικού έτους, λόγω μικρότερης 
ποσότητας προκυπτουσών αναγκών, δύναται να μεταφερθεί στο/α επόμενο/α οικονομικά έτη για 
την κάλυψη τυχόν πρόσθετων έκτακτων αναγκών και για τον λόγο αυτό ο ανωτέρω επιμερισμός 

Κ.Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α ΟΙΚ.ΕΤΟΣ 
2024

ΟΙΚ.ΕΤΟΣ 
2025

ΟΙΚ.ΕΤΟΣ 
2026

ΣΥΝΟΛΟ

1511 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ 31.651,64€ 126.606,56€ 94.954,91€ 253.213,11€

Ελληνική  

0000187044

ΑΔΑ: ΕΟΨΟ469Η2Ο-ΕΩΙ



των δαπανών ανά έτος είναι ενδεικτικός και όχι δεσμευτικός. Αντίστοιχα αν σε κάποιο έτος 
προκύψουν ανάγκες που υπερκαλύπτουν την προϋπολογιζόμενη ετήσια δαπάνη τότε δύναται να 
μεταφερθούν δαπάνες από επόμενα έτη.

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος.

 Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 21/08/2024 , ημέρα  Τετάρτη 
και ώρα 15.00 μμ

Ημερομηνία Αποσφράγισης Προσφορών:

 Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 
Προσφορά» και του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», την 22/08/2024, ημέρα Πέμπτη 
και ώρα  11.00 π.μ.

Η παρούσα συμφωνία-πλαίσιο δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

Θα γίνονται δέκτες προσφορές για το σύνολο της παρεχόμενης υπηρεσίας. 

Προσφορά που δεν θα αφορά το σύνολο της υπηρεσίας, αλλά επιμέρους είδη αυτής, θα 
απορρίπτεται ως μη αποδεκτή.

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 
δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  για δύο (2) έτη από την υπογραφή αυτής και ανάρτησή της στο 
ΚΗΜΔΗΣ.

Πρόσβαση στα έγγραφα:

Στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Νοσοκομείου: www.naxoshospital.gr

Στην διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ: www.promitheus.gov.gr με: Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 353677

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από 
τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που 
ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας προ ΦΠΑ, με στρογγυλοποίηση στο δεύτερο 
δεκαδικό ψηφίο, ήτοι στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα ένα ευρώ και 
εξήντα πέντε λεπτών  (4.481,65€).

                                                              Η Αν. Διοικήτρια

                                                                                            Φραγκίσκου Καλλίτσα

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Φραγκίσκου Μαρίνα
ΓΝ-ΚΥ Νάξου
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